



DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES

ERRATA DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO da **Ata de Registro de preços nº 029/2020**, Onde se lê: “Empresa **MERCADO OPÇÃO E CIA LTDA - ME.**”, leia-se: “EMPRESA **JANVION EDER COELHO COMERCIO ME**”, referente ao PROCESSO LICITATÓRIO Nº 030/2020, PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2020. Objeto: contratação de empresa habilitada para aquisição de materiais de higiene, limpeza e utensílios, a serem utilizados pelas Secretarias do Município. Dores do Turvo MG, 28 de abril de 2020. Prefeito Municipal: Valdir Ribeiro de Barros.

Código Identificador: 22836708409

ERRATA DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO da **Ata de Registro de preços nº 029/2020**, Onde se lê: “Empresa **MERCADO OPÇÃO E CIA LTDA - ME.**”, leia-se: “EMPRESA **JANVION EDER COELHO COMERCIO ME**”, referente ao PROCESSO LICITATÓRIO Nº 030/2020, PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2020. Objeto: contratação de empresa habilitada para aquisição de materiais de higiene, limpeza e utensílios, a serem utilizados pelas Secretarias do Município. Dores do Turvo MG, 28 de abril de 2020. Prefeito Municipal: Valdir Ribeiro de Barros.

Código Identificador: 22836709409